
Запрошуємо на відкритий перегляд
літератури «Письменники-ювіляри

місяця».

Листопад 
20.11 - 155 років від дня народження Сельми Лагерлеф (1858 - 1940), 

шведської письменниці.

                              
Для читачів організовано цікаву виставку однієї книги про "головного 

гусенавта Швеції" - Нільса.
Діти мають можливість ознайомитись не тільки улюбленими 
героями казки - Нільсом та його другом гусаком Мартіном, але й з 
історією цієї книги, яка облетіла весь світ й довела правдивість слів 
письменниці про те, що "казки управляють життям"!

23.11 - 105 років від дня народження М. Носова (1908 - 1976), російського 
письменника.



                          

Запрошуємо на виставку книг, які виховали не одне покоління хлопчиків та 
дівчаток. Напевно, майже кожен знайомий з героями Носова: 
паливодами, непосидами, фантазерами, які завжди потрапляють у 
смішні й найнеймовірніші ситуації. А казковий Незнайко і його 
друзі-коротунчики із Квіткового міста стали улюбленими героями в 
усьому світі. Адже оповідання й повісті М.Носова перекладалися 
майже 100 іноземними мовами. За їх сюжетами створено багато 
мультиплікаційних і художніх фільмів.

25.11 - 175 років від дня народження І.С. Нечуя-Левицького (1838 - 1918), 
українського прозаїка, перекладача.

                 
Наша книжкова виставка присвячена основоположнику найголовніших і 

найпрестижніших жанрів рідної літератури. Нечуй по праву 
увінчаний символічним срібним вінком "українського романіста й 
повістяра".

Виявом найвищої народної шани до незгасної слави І.Нечуя-Левицького є 
читацьке море, яке завжди було вельми прихильне до його 
високохудожньої творчості.

27.11 - 150 років від дня народження О.Кобилянської (1863 - 1942), 
української письменниці.



                        
                               
                               
Ольга Кобилянська належить до тих митців, хто своєю творчістю увійшов в 

скарбницю української літератури назавжди.
Це письменниця глибоких душевних переживань, напруженої думки, 

ліричних настроїв. Вона виступила як прозаїк-новатор. За 
спостереженням Д. Павличка, читач і сьогодні приходить до її творів
"по естетичну насолоду і по знання жіночого характеру, адже ж вона
створила цілу енциклопедію жіночої душі".

Книжкова виставка знайомить всіх бажаючих зі спадщиною письменниці.

29.11 - 235 років від дня народження Г.Ф.Квітки-Основ'яненка (1778 - 1843), 
українського письменника.

        

Уже понад 150 років вистави "Сватання на Гончарівці", "Конотопська 
відьма", "Шельменко-денщик" захоплюють глядачів усього світу. 
Фільми, створені за мотивами цих повістей - класика кіно, до цього 
часу мають вірних шанувальників. А написав їх усі наш земляк - 
Григорій Федорович Квітка-Основ'яненко, визначна особистість XXI 
століття.

Він брав участь буквально у всіх важливих освітньо-культурних починаннях.
Запрошуємо переглянути книжкову викладку, присвячену ювілею 

Г,Ф.Квітки-Основ'яненка.



Жовтень 
14.10. – 60 років від дня народження Тамари Крюкової, дитячої 

письменниці.

                

Відома казкарка Тамара Крюкова – яскрава зірка на сучасному 
літературному небосхилі. Працює в різних жанрах і для читачів 
різного віку. Захоплюючі чарівні повісті талановитої письменниці, 
що відрізняються незвичайними сюжетами і багатством фантазії, 
адресовані насамперед юному читачеві, але їх з цікавістю 
прочитають і дорослі.

Запрошуємо всіх бажаючих до чарівного світу книг Тамари Крюкової, які 
чекають на вас в нашій бібліотеці.

Вересень
05.09. - 90 років від дня народження Грицька Бойка (1923-1978), 

українського поета.

               



Грицька Бойка справедливо можна назвати        неперевершеним майстром
сміху в поезії для дітей. Він, як ніхто інший, вмів не просто 
розважати молодших читачів, а й з теплим, добрим гумором 
дотепно й незлобливо показати найрізноманітніші вади дитячого 
характеру. Вереда, замазура, хвалько, брехун, ледар, базіка, 
невіглас, недотепа, боягуз, підлабузник, задавака, ябеда, роззява, 
симулянт — ось «знамениті» персонажі його чудових віршів та 
поем. Запрошуємо наших читачів ознайомитися з книжковою 
виставкою, присвячену майстру веселого цеху.

09.09. – 95 років від дня народження Б. Заходера (1918-2000), російського 
поета, перекладача.

        
 Зазвичай автор свої книги підписував  так: "Ваш старий товариш, Борис 

Заходер". І це не жарт. Письменник дійсно був і залишається 
товаришем своїх читачів - дітей. Саме він навчив відомого 
ведмедика Вінні-Пуха та його друзів розмовляти російською мовою.

09.09. –180 років від дня народження Л.Толстого (1828-1910), російського 
письменника.

        
Всесвітньо відомий письменник, мислитель, філософ, визначна людина 

сторіччя – Лев МиколайовичаТолстой. Складним було його життя, 
час, в якому він жив, але ця людина залишила по собі неоціненну 
літературну спадщину надзвичайно великої сили духу… У нашій 
бібліотеці представлено книжкову виставку, присвячену 
талановитому письменнику.

28.09. - 95 років від дня народження В. Сухомлинського (1918-1970), 
українського педагога.



    
Усе найцінніше, створене ним, назавжди увійшло до скарбниці вітчизняної 

педагогіки та національної духовної культури. Книги, представлені 
на виставці, запрошують наших читачів на світлу стежину Любові та 
Добра.


	Листопад
	20.11 - 155 років від дня народження Сельми Лагерлеф (1858 - 1940), шведської письменниці.
	Для читачів організовано цікаву виставку однієї книги про "головного гусенавта Швеції" - Нільса. Діти мають можливість ознайомитись не тільки улюбленими героями казки - Нільсом та його другом гусаком Мартіном, але й з історією цієї книги, яка облетіла весь світ й довела правдивість слів письменниці про те, що "казки управляють життям"!
	23.11 - 105 років від дня народження М. Носова (1908 - 1976), російського письменника.
	Запрошуємо на виставку книг, які виховали не одне покоління хлопчиків та дівчаток. Напевно, майже кожен знайомий з героями Носова: паливодами, непосидами, фантазерами, які завжди потрапляють у смішні й найнеймовірніші ситуації. А казковий Незнайко і його друзі-коротунчики із Квіткового міста стали улюбленими героями в усьому світі. Адже оповідання й повісті М.Носова перекладалися майже 100 іноземними мовами. За їх сюжетами створено багато мультиплікаційних і художніх фільмів.
	25.11 - 175 років від дня народження І.С. Нечуя-Левицького (1838 - 1918), українського прозаїка, перекладача.
	Наша книжкова виставка присвячена основоположнику найголовніших і найпрестижніших жанрів рідної літератури. Нечуй по праву увінчаний символічним срібним вінком "українського романіста й повістяра".
	Виявом найвищої народної шани до незгасної слави І.Нечуя-Левицького є читацьке море, яке завжди було вельми прихильне до його високохудожньої творчості.
	27.11 - 150 років від дня народження О.Кобилянської (1863 - 1942), української письменниці.
	Ольга Кобилянська належить до тих митців, хто своєю творчістю увійшов в скарбницю української літератури назавжди.
	Це письменниця глибоких душевних переживань, напруженої думки, ліричних настроїв. Вона виступила як прозаїк-новатор. За спостереженням Д. Павличка, читач і сьогодні приходить до її творів "по естетичну насолоду і по знання жіночого характеру, адже ж вона створила цілу енциклопедію жіночої душі".
	Книжкова виставка знайомить всіх бажаючих зі спадщиною письменниці.
	29.11 - 235 років від дня народження Г.Ф.Квітки-Основ'яненка (1778 - 1843), українського письменника.
	Уже понад 150 років вистави "Сватання на Гончарівці", "Конотопська відьма", "Шельменко-денщик" захоплюють глядачів усього світу. Фільми, створені за мотивами цих повістей - класика кіно, до цього часу мають вірних шанувальників. А написав їх усі наш земляк - Григорій Федорович Квітка-Основ'яненко, визначна особистість XXI століття.
	Він брав участь буквально у всіх важливих освітньо-культурних починаннях.
	Запрошуємо переглянути книжкову викладку, присвячену ювілею Г,Ф.Квітки-Основ'яненка.

	Жовтень
	14.10. – 60 років від дня народження Тамари Крюкової, дитячої письменниці.
	Відома казкарка Тамара Крюкова – яскрава зірка на сучасному літературному небосхилі. Працює в різних жанрах і для читачів різного віку. Захоплюючі чарівні повісті талановитої письменниці, що відрізняються незвичайними сюжетами і багатством фантазії, адресовані насамперед юному читачеві, але їх з цікавістю прочитають і дорослі.
	Запрошуємо всіх бажаючих до чарівного світу книг Тамари Крюкової, які чекають на вас в нашій бібліотеці.
	05.09. - 90 років від дня народження Грицька Бойка (1923-1978), українського поета.
	Грицька Бойка справедливо можна назвати неперевершеним майстром сміху в поезії для дітей. Він, як ніхто інший, вмів не просто розважати молодших читачів, а й з теплим, добрим гумором дотепно й незлобливо показати найрізноманітніші вади дитячого характеру. Вереда, замазура, хвалько, брехун, ледар, базіка, невіглас, недотепа, боягуз, підлабузник, задавака, ябеда, роззява, симулянт — ось «знамениті» персонажі його чудових віршів та поем. Запрошуємо наших читачів ознайомитися з книжковою виставкою, присвячену майстру веселого цеху.
	09.09. – 95 років від дня народження Б. Заходера (1918-2000), російського поета, перекладача.
	
	Зазвичай автор свої книги підписував так: "Ваш старий товариш, Борис Заходер". І це не жарт. Письменник дійсно був і залишається товаришем своїх читачів - дітей. Саме він навчив відомого ведмедика Вінні-Пуха та його друзів розмовляти російською мовою.
	09.09. –180 років від дня народження Л.Толстого (1828-1910), російського письменника.
	
	Всесвітньо відомий письменник, мислитель, філософ, визначна людина сторіччя – Лев МиколайовичаТолстой. Складним було його життя, час, в якому він жив, але ця людина залишила по собі неоціненну літературну спадщину надзвичайно великої сили духу… У нашій бібліотеці представлено книжкову виставку, присвячену талановитому письменнику.
	28.09. - 95 років від дня народження В. Сухомлинського (1918-1970), українського педагога.
	
	Усе найцінніше, створене ним, назавжди увійшло до скарбниці вітчизняної педагогіки та національної духовної культури. Книги, представлені на виставці, запрошують наших читачів на світлу стежину Любові та Добра.


